
03.05.2024 mun. Chișinău

N O T I F I C A R E
cu privire la convocarea Adunării Generale a membrilor

Asociației Naționale Patronale a Radiodifuzorilor 
din Republica Moldova (ANPR) 

Stimați Membri ai ANPR,

Convocarea  Adunării  Generale  a  membrilor  ANPR  este  dictată  atât  de  necesitatea
implementării  procedurilor  legale  prevăzute  de  Statutul  Asociației,  cât  și  de  soluționarea
problemelor practice care afectează activitatea membrilor Asociației.

Aprobarea raportului Consiliului de administrare al Patronatului și a bilanțului financiar este
o prerogativă a Adunării Generale și este necesară ținând cont de faptul expirării încă a unui an de
activitate cu drepturi depline a Asociației. Toate documentele referitoare la aceste aspecte vor fi
expediate prealabil membrilor, înainte de ședință.

De  asemenea,  pe  ordinea  de  zi  se  află  spre  examinare  proiectul  Metodologiei  de
monitorizare  a  conținuturilor  audiovizuale  cu  caracter  electoral  elaborat  de  către  Consiliul
Audiovizualului al Republicii Moldova.

Menționez faptul  că  pentru a  permite  o participare mai  largă și  mai  activă a invitaților,
ședința se va petrece în regim mixt,  atât  cu prezența fizică,  cât  și în regim on-line.  Link-ul de
participare va fi expediat pe e-mailurile participanților cu o zi înainte de data stabilită a ședinței. 

De  asemenea,  Vă  notific  despre  necesitatea  deținerii  și  prezentării  din  timp  a
împuternicirilor/confirmărilor  corespunzătoare,  prevăzute  de  legislația  în  vigoare,  care  să  ateste
calitatea de membru sau de reprezentant împuternicit al membrului ANPR (Extras din registrul de
stat  al  persoanelor  juridice  actualizat  pentru  membru,  procură  pentru  reprezentantul  companiei,
actul de identitate al reprezentantului etc.).

Astăzi veți primi facturile pentru plata cotizațiilor de membru pentru trimestrul II anului
2024.  În  conformitate  cu  prevederile  pct.  5.12.  al  Statutului  ANPR:  „Membrul  care  nu  achită
cotizaţia de membru, i se suspendă de drept calitatea de membru și toate drepturile acestuia în
Asociației, inclusiv dreptul de a vota în cadrul Adunării Generale, pînă la achitarea cotizațiilor”. 

Cu respect,

Președintele ANPR,
Andrei Covalenco 
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